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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  Gavrilo Princip  
1.2 1 ena od: 

 Atentator si je prizadeval za združitev vseh 
Srbov v eni državi. 

 Člani Mlade Bosne so zagovarjali združitev v 
južnoslovansko državo pod Srbijo. 

 Avstro-Ogrska je sumila, da so atentat podpirali 
Srbi. 

 Za atentatom naj bi stala srbska 
(nacionalistična) organizacija Črna roka … 

 

1.3 1 ena od: 
 Po atentatu so v vojno (na podlagi zavezništev) 

vstopile tudi druge države. 
 Atentat je povzročil politično krizo. 
 Atentat je sprožil diplomatski spor med 

državami … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 3  F 
 C 
 B 
 D 
 E 
 A 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 tri od: 
 nemška podmorniška vojna 
 potop (potniške ladje) Lusitanie 
 Nemci so v vojno skušali pritegniti Mehiko 
 gospodarski interesi 
 zadolženost evropskih držav 
 vpliv javnega mnenja 
 kršenje mednarodnega prava … 

Za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

3.2 1  revolucija v Rusiji / februarska revolucija / ruska 
revolucija 

 

Skupaj 2  
 
  



M221-511-3-3I 3 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 ena od: 
 10. točka 
 samoodločba / avtonomija narodov 

 

4.2 1  Društvo narodov  
4.3 1 dve od: 

 Velesile so imele različne interese. 
 V Društvu narodov niso sodelovale velike sile. 
 ZDA uradno k Društvu narodov niso pristopile. 
 Društvo narodov je na dolgotrajen / zapleten 

način sprejemalo ukrepe proti državam. 
 Društvo narodov ni imelo lastnih oboroženih sil … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  B  
1  D  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 tri od: 
 visoka gospodarska rast 
 hitra modernizacija 
 nizka brezposelnost 
 rastoči življenjski standard (mestnega 

prebivalstva) 
 (hitra) elektrifikacija 
 upad cen kmetijskih proizvodov 
 kmetijski presežki 
 povezovanje gospodarskih panog v velike 

sisteme 
 večja kupna moč … 

 

6.2 1 ena od: 
 Delniške špekulacije so pognale borzne tečaje 

v višave. 
 Upadle so cene vrednostnih papirjev. 
 Ljudje so pretirano prodajali delnice. 
 Večina poslov je temeljila na bančnih posojilih. 
 Industrijski izdelki so se kopičili v skladiščih. 
 Prekinjeno je bilo kroženje denarja in blaga … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 Evropsko gospodarstvo je bilo odvisno od 

ameriškega vlaganja. 
 ZDA so po vojni postale največji investitor v 

številnih evropskih državah. 
 Nekatere evropske države se po 1. svetovni 

vojni niso gospodarsko pobrale. 
 Evropske države so izgubile trg … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  STALIN B  HITLER  
8.1 1 ena od: 

 Stalin je prišel na 
oblast po Leninovi 
smrti. 

 Stalin se je znebil 
svojih političnih 
tekmecev znotraj 
partije … 

ena od: 
 Na volitvah je njegova 

stranka (NSDAP) 
prejela največ glasov. 

 Predsednik je Hitlerju 
podelil mandat za 
sestavo vlade … 

 

8.2 1 dve od: 
 Stalin je s čistkami 

odstranil svoje 
nasprotnike. 

 S pomočjo tajne 
policije / NKVD je 
odstranil tekmece. 

 Uprizorjeni so bili 
veliki zrežirani sodni 
procesi. 

 Politične nasprotnike 
je pošiljal v gulage. 

 Politične nasprotnike 
je pošiljal v Sibirijo … 

dve od: 
 Politične nasprotnike 

je pošiljal v 
koncentracijska 
taborišča. 

 Politične nasprotnike 
je ustrahoval z 
nasiljem. 

 S pomočjo tajne 
policije / GESTAPO je 
odstranil tekmece. 

 V noči dolgih nožev je 
obračunal s pripadniki 
SA. 

 Komuniste je obtožil 
za požig parlamenta / 
reichstaga … 

 

8.3 1  NKVD  GESTAPO  
8.4 1 dve od: 

 Uvedel je plansko 
gospodarstvo 
(petletke). 

 Poudarek je bil na 
težki industriji in 
elektrifikaciji. 

 Uvajati je začel 
kolektivizacijo 
kmetijstva. 

 Dobiček je vlagal v 
industrializacijo … 

dve od: 
 Uvedel je 

korporativizem. 
 Zmanjšal je število 

brezposelnih. 
 Uvedel je javna dela. 
 Razmahnila se je 

(oborožitvena) 
industrija. 

 Utrjeval je kapital v 
velikih industrijskih 
kartelih … 

 

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 dve od: 
 Albanija 
 Etiopija / Abesinija 
 Reka 

 

9.2 1 ena od: 
 Mussolini je želel obuditi antični rimski imperij. 
 Mussolini je želel obnoviti rimski imperij. 
 Mussolini je imel imperialistične težnje. 
 Mussolini je skušal doseči avtarkijo / 

gospodarsko samozadostnost … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  republikanci 
 nacionalisti / pučisti 

 

10.2 1  politika nevmešavanja  
10.3 1 ena od: 

 Sovjetska zveza je podprla republikanski tabor 
(zaradi vmešavanja Nemčije in Italije). 

 Sovjetska zveza je pomagala republikanskemu 
taboru z orožjem. 

 Sovjetska zveza je pomagala republikancem z 
denarjem. 

 Sovjetska zveza se je sprva odločila za politiko 
nevmešavanja, a je kmalu zatem podprla 
republikanski tabor. 

 Sovjetska zveza je v nasprotju s Francijo in 
Veliko Britanijo pomagala republikancem v boju 
proti nacionalistom … 

 

Skupaj 3  
 
 
Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1  B  
1  E  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1 pet od: 
 Jugoslavija 
 Francija 
 Grčija 
 Poljska 
 Francija 
 Italija 
 Sovjetska zveza 
 Češkoslovaška … 

 

12.2 1  Kolaboracija je sodelovanje z okupatorjem, 
medtem ko je odporniško gibanje upor / boj 
proti okupatorju. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 dve od: 
 radar 
 reaktivno letalo 
 letala brez pilotov 
 vodeni računalniki 
 atomska bomba … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 dve od: 
 OZN je ohranjala svetovni mir. 
 OZN je reševala spore. 
 OZN je sodelovala pri kaznovanju agresivnih 

držav. 
 OZN je spodbujala gospodarsko / kulturno /  

znanstveno / … sodelovanje. 
 OZN je skrbela za humanitarno delovanje. 
 OZN je varovala človekove pravice … 

 

14.2 1  generalna skupščina  
14.3 1 ena od: 

 Roosevelt bi jo zagotovil z mednarodnim 
finančnim režimom. 

 Roosevelt bi uvedel mednarodni trgovski režim. 
 Roosevelt bi poskrbel za povojno obnovo 

Evrope. 
 Vzpostavil bi se enotni mednarodni ekonomski 

sistem … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 dve od: 
 različni ideološki interesi 
 različni politični interesi 
 nesoglasja glede povojnih mej 
 medsebojni očitki … 

 

15.2 1 ena od: 
 Svet se je razdelil na dva ideološko / politično 

nasprotna si bloka. 
 Nastopilo je obdobje hladne vojne. 
 Nasprotja med ZDA in SZ so vodila v 

oboroževalno tekmo. 
 Nastale so različne vojaško-politične zveze. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16  A  ZAHODNI BLOK B  VZHODNI BLOK  
1 pet od: 

 Francija 
 Velika Britanija 
 Zvezna republika 

Nemčija (ZRN) / 
Zahodna Nemčija 

 Nizozemska 
 Belgija 
 Italija 
 Luksemburg … 

pet od: 
 Češkoslovaška 
 Madžarska 
 Poljska 
 Romunija 
 Bolgarija 
 Nemška 

demokratična 
republika (NDR) / 
Vzhodna Nemčija … 

 

1 ena od: 
 pod vplivom ZDA 
 pod ameriškim 

vplivom 
 pod demokratičnim 

vplivom 

ena od: 
 pod vplivom 

Sovjetske zveze 
 pod komunističnim 

vplivom 

 

1  NATO / 
Severnoatlantski pakt / 
Severnoatlantsko 
zavezništvo 

 Varšavski pakt  

1 ena od: 
 Države so bile 

prejemnice pomoči iz 
Marshallovega plana. 

 Države so dobile nov 
gospodarski zagon. 

 ZDA so gospodarsko 
pomagale državam 
zahodnega bloka … 

ena od: 
 Države so morale 

zavrniti pomoč iz 
Marshallovega plana. 

 Sovjetska zveza je 
odgovorila z 
ustanovitvijo SEV / 
Sveta za vzajemno 
gospodarsko pomoč … 

 

1 dve od: 
 Zahodna Evropa se je 

hitro gospodarsko 
razvijala. 

 Ustanovljena je bila 
Evropska gospodarska 
skupnost. 

 Države so se hitro 
modernizirale. 

 Življenjski standard je 
bil višji kot na vzhodu 
… 

dve od: 
 Gospodarstvo je bilo 

podržavljeno. 
 Uvedena je bila 

kolektivizacija. 
 Gospodarstvo je bilo 

plansko. 
 Življenjski standard je 

bil nižji kot na zahodu 
… 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1 ena od: 
 prisiliti zahodne sile, da se odrečejo Berlinu 
 odrezati kopenske povezave med zahodnimi 

conami Nemčije in zahodnim Berlinom 
 prisiliti zahodne sile, da se odrečejo načrtu o 

ločeni zahodnonemški državi … 

 

17.2 1 ena od: 
 Zahodne sile so uvedle zračni most. 
 Zahodne sile so oskrbovale prebivalce Berlina. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2  B 
 A 
 A 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1 dve od: 
 z uvedbo političnih svoboščin 
 z omilitvijo represivnega sistema 
 z opustitvijo Stalinove gospodarske politike 
 z izpuščanjem zapornikov iz gulagov 
 z omejeno liberalizacijo 
 z odstranitvijo Stalinovega kulta 
 z izboljšanjem odnosov z zahodom … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1 dve od: 
 nerazvita infrastruktura 
 pomanjkanje kapitala 
 gospodarska odvisnost od nekdanjih matičnih 

držav 
 kolonialna odvisnost 
 premalo domačih strokovnjakov … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1 ena od: 
 PLO je napadala vojaške / civilne izraelske cilje. 
 PLO je izvajala teroristične napade. 
 PLO je podpirala številne gverilske napade. 
 PLO se je zavzemala za oborožen boj proti 

Izraelu. 

 

21.2 1 dve od: 
 Hamas 
 Al Kaida 
 Hezbolah 
 Palestinski islamski džihad (PID) 
 ISIS / Islamska država … 

 

21.3 1 ena od: 
 Terorizem ogroža mednarodni mir. 
 Terorizem ogroža varnost državljanov. 
 Terorizem razblinja občutek varnosti. 
 Zelo težko se je bojevati proti terorizmu … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 ena od: 
 Severni del je bil komunistično usmerjen, južni 

del pa (navidezno) demokratično / kapitalistično 
usmerjen. 

 Severni del so podpirale SZ in Kitajska, južni 
del pa ZDA … 
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22.2 1 ena od: 
 Američane so pretresle številne žrtve med 

ameriškimi vojaki. 
 Vietnamska vojna je povzročila veliko 

gospodarsko škodo. 
 Ameriška javnost se je odzvala na poboje 

vietnamskih civilistov. 
 Ameriška javnost se je srečevala s 

posttravmatskim sindromom … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1 ena od: 
 Jedrske rakete bi uničile velik del ZDA. 
 Rakete srednjega dometa bi dosegle ameriško 

ozemlje in povzročile uničenje … 

 

23.2 1 ena od: 
 Sovjetska zveza je umaknila jedrske konice s 

Kube. 
 Vzpostavljen je bil »rdeči telefon« / «hot line«. 
 Iz Turčije bi se postopno umaknile ameriške 

jedrske rakete … 
 ZDA naj ne bi rušile Castrovega režima na 

Kubi … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 dve od: 
 Pomembno vlogo je dobila glasba, zlasti 

rock'n'roll / rock. 
 Razvijala se je mladinska subkultura. 
 Širokemu krogu občinstva je postal dostopen film. 
 Prirejali so se veliki glasbeni festivali. 
 Z razvojem filmske industrije se je spremenil 

način preživljanja prostega časa. 
 Ljudje so sledili svojim idolom. 
 Širil se je ameriški način življenja. 
 V pesmih so poudarjali vrednote, kot sta 

ljubezen in svoboda … 

 

24.2 1 dve od: 
 košarka 
 hokej 
 gimnastika 
 boks 
 umetnostno drsanje 
 atletika … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1938 
 1956 
 1954 
 1975 
 1942 
 1940 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Storia nazionale 
Il retaggio del periodo antico nelle regioni dell'odierna Slovenia e in Istria 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 tre tra: 
 Taurisci 
 Istri 
 Carni 
 Latobici 
 Norici... 

 

1.2 1  Regno del Norico / Il Norico / Il Noricum  
1.3 1 due tra: 

 Si trattava di un territorio strategicamente 
importante. 

 Per proteggere meglio il territorio della penisola 
italiana. 

 Rappresentava il punto di partenza per le 
conquiste verso l'est/i Balcani. 

 Si trattava di un territorio ricco di risorse 
naturali. 

 Era un importante crocevia di strade 
commerciali. 

 Volevano ingrandire il territorio. 
 Desideravano impossessarsi di risorse ferree… 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2 2  A 
 B 
 A 
 B 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per tre o due, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1  Claustra Alpium Iuliarum   
3.2 1 una tra: 

 Proteggere il territorio della penisola italiana. 
 Fermare l'invasione delle popolazioni 

barbariche nell'Impero romano. 
 Proteggere il territorio dal Quarnero alla 

Carinzia... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4.1 1 due tra: 
 soldati 
 artigiani 
 commercianti 
 burocrati 
 impiegati... 

 

4.2 1 una tra: 
 Per poter mantenere un determinato / buono 

standard di vita. 
 Per poter fare carriera. 
 Per essere accettati. 
 Per inserirsi meglio nella società romana... 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5 1  A  
1  B  
1  E  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1  Mitraismo / culto di Mitra  
6.2 1 due tra: 

 Era un culto riservato a soldati / artigiani / 
soldati (romani)... 

 Era un culto dualistico / basato sulla lotta tra il 
bene e il male. 

 Era un culto elitario. 
 Veniva venerato nei mitrei. 
 Non era aperto alle donne... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7 1 una tra: 
 La guerra civile tra Teodosio ed Eugenio si 

concluse con la vittoria di Teodosio. 
 Vinse (l'imperatore) Teodosio. 
 Con la vittoria di Teodosio si affermò 

(definitivamente) il cristianesimo. 
 Con la sconfiitta di Eugenio fu bandito il 

paganesimo... 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8 3  B 
 A 
 C 
 A 
 C 
 B 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti, per 
tre o due, 1 punto. 

 
 
Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal Medioevo al XVIII secolo 
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1  da nord e sudest Solo la risposta completa. 
9.2 1 due tra: 

 vivevano nelle zemljanke / capanne 
seminterrate 

 erano politeisti 
 non conoscevano la vita urbana 
 vivevano nelle comunità di villaggio 
 erano cacciatori / allevatori 
 bruciavano il bosco (per poi seminarlo / 

prepararlo all'agricoltura) 
 praticavano il debbio... 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

  A  LEGA DI SAMO B  CARANTANIA  
10.1 1  nel VII sec. / nel 623  nel VII sec.  
10.2 1  Al nord del Danubio. una tra: 

 Gosposvetsko polje 
 castello di Krn 
 sopra Klagenfurt... 

 

10.3 1 due tra: 
 Avari 
 Franchi 
 Longobardi 
 Bavari… 

due tra: 
 Avari 
 Longobardi 
 Bavari  
 Franchi... 

 

10.4 1  A causa della morte di 
Samo.  

 

una tra: 
 A causa della 

partecipazione alla 
ribellione di Ljudevit 
Posavski 

 I Franchi tolsero loro 
l'autonomia. 

 Dopo la ribellione di 
Ljudevit Posavski i 
Carantani persero la 
loro autonomia 
interna. 

 Nella prima metà 
dell'VIII secolo 
divennero una contea 
franca... 

 

Totale 4  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 1  A  
1  D  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12.1 1 una tra: 
 Aumentando i loro possedimenti. 
 Conducendo una politica matrimoniale ben 

mirata. 
 Adottando un'abile politica finanziaria. 
 Scegliendo i loro alleati... 

 

12.2 1  Principi imperiali (del Sacro romano impero 
germanico) 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13.1 1 due tra: 
 Si occupavano di pesca / raccolta del sale / 

frutticoltura / viticoltura / commercio marittimo...  
 Erano tutt'uno con la campagna. 
 Erano autonome. 
 Si parlava in italiano / sloveno / croato. 
 Avevano gli statuti. 
 Ci vivevano i patrizi / i nobili (da sempre). 
 Avevano il legame con l'antichità... 

 

13.2 1  Alla Serenissima / a Venezia / alla Repubblica 
di Venezia 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1 due tra: 
 Provocarono tanti morti. 
 Fecero razzie. 
 Provocarono distruzione. 
 Falcidiarono la popolazione. 
 Incendiavano le case / i campi... 
 Fecero prigionieri. 
 Distrussero i raccolti 
 Rapirono i giovani ragazzi (giannizzeri)... 

 

14.2 1 due tra: 
 fortificarono le città 
 promossero i borghi a città 
 istituirono la črna vojska / l'esercito nero 
 crearono la Vojna krajina / il Confine militare 
 si affermarono gli eserciti mercenari 
 introdussero nuove tecniche militari  
 introdussero la cavaleria leggera 
 crearono l'Austria Interna... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15 2  V 
 F 
 V 
 F 

Per quattro risposte corrette,  
2 punti, per tre o due, 1 punto. 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16.1 1  Pietro Bonomo  
16.2 1 una tra: 

 con il Tribunale d'inquisizione 
 con i processi contro gli eretici 
 con le persecuzioni degli eretici... 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17.1 1  Consoli  
17.2 1 una tra: 

 Per placare le lotte interne. 
 Perché era una persona neutrale. 
 Per assicurare la pace alla città. 
 Per calmare le guerre interne... 

 

17.3 1 una tra: 
 Si occupava dell'ordine della città. 
 Tutelava gli interessi popolari. 
 Si occupava della sicurezza della città... 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18.1 1  Amalfi 
 (Repubblica di) Venezia 
 (Repubblica di) Genova 
 Pisa 

Solo la risposta completa. 

18.2 1  Tavole amalfitane / Tabula Amalphitana / Tabula 
de Amalpha 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1 una tra: 
 I comuni erano stufi delle lotte interne. 
 I comuni desideravano la pace / la stabilità. 
 Il signore poteva assicurare loro la pace... 

 

19.2 1 due tra: 
 Il potere del signore era vitalizio. 
 Il suo potere era ereditario. 
 Il signore non governava come un tiranno. 
 Il signore governava assieme alle altre istituzioni 

comunali. 
 Il signore era molto ricco. 
 Il signore si poteva permettere le truppe 

mercenarie... 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20.1 1  (Gli) Altavilla   
20.2 1 tre tra: 

 Sicilia 
 Calabria 
 Puglia 
 Campania 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1 una tra: 
 L'imperatore chiedeva la restituzione delle 

regalie. 
 Federico I voleva che i comuni gli 

consegnassero le regalie. 
 Voleva sottomettere i comuni italiani... 

 

21.2 1  A Legnano / nella battaglia di Legnano / Pace di 
Costanza 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22.1 1 una tra: 
 Federico II promise (al papa) di mantenere 

separate le corone di Germania e di Sicilia. 
 Federico II promise di non unire la corona di 

Germania con quella della Sicilia. 

 

22.2 1 due tra: 
 emanò le Costituzioni di Melfi 
 diede al Regno di Sicilia una legislazione 

uniforme 
 impose un sistema fiscale uniforme 
 i funzionari venivano nominati da lui 
 centralizzò l'amministrazione 
 costruì molte opere / castelli  
 istituì molti nuovi porti 
 fondò la Scuola poetica siciliana 
 fondò l'università di Napoli... 

 

Totale 2  
 
  



16 M221-511-3-3I 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23  A  GIAN GALEAZZO 
 VISCONTI 

B  LUDOVICO IL MORO  

 1  Duca  Duca  
1 una tra: 

 1351–1402 
 a cavallo tra il '300 e 

il '400 / tra il XIV e il 
XV sec. 

una tra: 
 1452–1508 
 a cavallo tra il '400 e il 

'500 / tra il XV e il XVI 
sec. 

 

1 due tra: 
 Verona 
 Padova 
 Vicenza 
 Stato pontificio / 

Stato papale 
 Repubblica di 

Firenze 
 Repubblica di 

Genova 
 Repubblica di 

Venezia 

due tra: 
 Repubblica di Venezia 
 Repubblica di Genova 
 Ferrara 
 Bologna... 
 

 

 1 due tra: 
 costruzione della 

Certosa 
 ampliamento del 

castello di Milano 
 costruzione del 

Duomo... 
 

due tra: 
 ricostruì Santa Maria 

delle Grazie 
 ospitò grandi artisti alla 

sua corte 
 rifornì la biblioteca 
 commissionò molte 

opere 
 proseguì la costruzione 

del Duomo... 

 

 1 una tra: 
 I suoi successori 

maschi morirono.  
 A Milano si instaurò 

la Repubblica 
Ambrosiana / il 
comune. 

 Seguì un periodo di 
crisi. 

 Francesco Sforza 
diventò il nuovo 
signore (della città)... 

una tra: 
 La Lombardia (e tutta 

l'Italia) divenne un 
campo di battaglia. 

 In Lombardia (in Italia) 
scese (il re francese) 
Luigi XII. 

 Milano fu contesa tra i 
francesi e gli Asburgo. 

 Carlo V ottenne i 
territori della 
Lombardia... 

 

Totale 5  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24 1  A  
1  B  
1  D  

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 3  804 
 1713  
 1408 
 1550  
 1382 
 1584 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti, per 
tre o due, 1 punto. 

 
 
Punti complessivi PE 2: 60 
 


